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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA ADMINISTRATIVA DO 

EGRÉGIO CONSELHO SECCIONAL DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2015, REALIZADA EM 04/11/2015. 

 

 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze (04/11/2015), às dezoito 

horas (18h00min), foi instalada a Décima Sétima Sessão Ordinária Administrativa do 

Egrégio Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no 

exercício de 2015, sob a Presidência do Advogado Enil Henrique de Souza Filho. A 

presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. 

Estiveram presentes também os Diretores Antônio Carlos Monteiro da Silva – Vice-

Presidente e Otávio Alves Forte – Secretário-Geral Adjunto. Ainda, registra-se as presenças 

dos Conselheiros Estaduais: Paulo César Reis Vieira, Alexandre Iunes Machado, Carlos 

Martins de Oliveira, Geraldo Augusto Mateus, Eurico de Souza, Alexandre Carlos Magno 

Mendes Pimentel, Eliomar Pires Martins, Flávio Cardoso, Vitor Hugo Albino Pelles, Luis 

Gustavo Nicoli, Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto, Mário Ibrahim do Prado, Dyogo 

Crosara, Alyne Cristine Lopes, Marizélia Ferreira Xavier Gomes, Rodrigo de Moura 

Guedes, Rogério Rodrigues Rocha, Tabajara Francisco Póvoa Neto, Marcos José de Jesus 

Porto, Alexandre Ramos Caiado, Rafael Martins Cortez, João Negrão de Andrade Filho, 

Jerônimo José Batista, Ludmila de Castro Torres e Leonardo Bezerra Cavalcante. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 

Presidente, sob a graça e proteção de Deus, declarou aberta a presente sessão, confirmando 

direito de voz e voto aos Conselheiros Suplentes presentes, em razão da ausência de 

Conselheiro Titulares, tomando como base o quórum máximo do Colegiado. Em seguida, 

convidou para tomar assento à Mesa Diretiva o Ouvidor-Geral Eduardo Antunes Scartezini. 

À oportunidade registrou a presença do vice-presidente da AGAPA, Dr. Vitor, bem como 

agradeceu os advogados e advogadas presentes por acompanharem os trabalhos 

desenvolvidos pelo e. Conselho Seccional. 2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. 
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Dando início às comunicações da Diretoria, o Sr. Presidente convidou os seguintes 

advogados para tomarem posse nas respectivas comissões: Comissão da Verdade: 

Euripedes Clementino Ribeiro Junior e Marla Edjara Macário Correia; Comissão de 

Direitos e Prerrogativas: Carlos Hugo da Silva Filho, Manoel da Cruz da Silva, Marcela 

Gomes de Caiado Castro e Wesley Borges Souza. Após a leitura do termo de compromisso 

pelo Dr. Manoel da Cruz Silva, o Presidente declarou empossados referidos Advogados, 

oportunidade em que lhes desejou sucesso nos trabalhos que irão desenvolver.  Ato 

contínuo, o Sr. Presidente comunicou a agenda da Diretoria: - 09/11/2015, às 10h: Reunião 

com Dr. Lauro Machado no Ministério Público; - 19h: Sessão Solene em comemoração aos 

85 anos da OAB no Conselho Federal; - 10/11/2015, 9h às 12h: Conselhão OAB (evento da 

Comissão de direito Imobiliário e Urbanístico). Reunião com os conselhos profissionais do 

estado, na Sala de Sessões; - 09 e 10/11/2015: Reunião Ordinária do Conselho Federal da 

OAB. À oportunidade, o Sr. presidente passou a palavra ao Conselheiro Rodrigo de Moura 

Guedes, que fez uma breve explanação sobre o assunto. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

informou que nesta data (04/11/2015) foi publicado, no Diário Oficial da União, o novo 

Código de Ética e Disciplina da OAB, que entrará em vigor no dia 02/05/2016. 

JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA:  A Diretora Tesoureira Márcia Queiroz Nascimento, 

Adriano Gustavo de Oliveira e Silva, Alan Ribeiro Silva, Alexandre Magno de Almeida 

Guerra Marques, Antônio Pereira de Santana, Arlete Mesquita, Carla Sahium Traboulsi, 

Chyntia Aquino da Costa Barcellos Milazzo, Cleuber Cardoso, Enil Henrique de Souza 

Neto, Flávio Buonaduce Borges, Hyulley Aquino Machado, Ivan Sérgio Vaz Porto, 

Jefferson de Paula Coutinho, José Roberto Ferreira Campos, Lúcio Bernardes Roquette, 

Marcelo Feitosa de Paula Dias, Neliana Fraga de Sousa, Rafael Lara Martins, Samuel Junio 

Pereira, Wanderson de Oliveira e Werley Carlos de Souza. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. 

Leitura de Acórdão: 3.1.1. Processo nº 2013/7080. Requerente: Ueider Paulo Mendonça 

Barboza. Requerido: Policiais Militares Cabo da Silva, Soldado Tiago e Cabo Moreno do 

7º Batalhão da PM de Mineiros. Assunto: Nota de Desagravo. Relator: Afrânio Cotrim 

Virgens Junior. Redator do acórdão: Julio Cesar Meirelles – Secretário-Geral. Acórdão 

lido, aprovado e assinado, com ordem de afixação no placar. 3.2. Atos e processos para 

referendo do Conselho: 3.2.1. Processo nº 2015/8321. Requerentes: Giselle D’Ávila 

Honorato Furtado e Flavia D’Avila Honorato Lício. Denominação: Ávila Sociedade de 

Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. EXTRAPAUTA: 01. 
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Processo nº 1992/95. Requerentes: Renaldo Limiro da Silva e outros. Denominação: 

Limiro Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 02. Processo nº 2015/5553. Requerente: Waldeck Advogados Associados 

S/S. Assunto: Averbação à Margem da Sociedade de Advogados. 03. Processo nº 

2006/14835. Requerentes: Getúlio Silva Ferreira de Faria e Marluce Ferreira Faria Camilo. 

Denominação: Getúlio Faria Advogados Associados S/S. Assunto: Cancelamento de 

Registro de Sociedade de Advogados. 04. Processo nº 2007/8085. Requerentes: Vilmar da 

Silva Rocha, Renato Lopes Rocha e Jaciara da Silva Rocha Dias. Denominação: Rocha & 

Lopes Advogados e Consultores Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de 

Sociedade de Advogados. 05. Processo nº 2015/7370. Requerente: Ernesto Borges 

Advogados S/S. Assunto: Averbação à Margem da Sociedade de Advogados. 06. Processo 

nº 2000/4661. Requerentes: Murillo Macedo Lôbo, Wanessa Neves Lessa, Reginaldo 

Arédio Ferreira Filho, Fábio Santana Nascimento, Raoni Sales de Barros e Andrea Macedo 

Lobo. Denominação: Murillo Lôbo & Advogados Associados. Assunto: Alteração do 

Registro de Sociedade de Advogados. 07. Processo nº 2012/6433. Requerentes: Gustavo 

Machado Soares e Flávio Augusto Rodrigues Sousa. Denominação: Gustavo Machado 

Soares Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 08. Processo nº 2015/9973. Requerentes: Valdenor Teotonio da Silva e Ríller 

Ribeiro de Carvalho Queiroz. Denominação: Teotonio & Queiroz Sociedade de 

Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 09. Processo nº 2015/9974. 

Requerentes: Raquel Carvalho Diniz e Fernando Henrique Barbosa. Denominação: 

Carvalho Diniz & Barbosa Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 10. 

Processo nº2015/9975. Requerentes: Wanessa Neves Lessa Romanhol e Renata Fernandes 

Lessa. Denominação: Romanhol Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade 

de Advogados. 11. Processo nº 2015/9976. Requerentes: Marcelo Narcizo Soares e 

Roberta Cristina de Morais Siqueira. Denominação: Siqueira e Soares – Sociedade de 

Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 12. Processo nº 2015/9977. 

Requerentes: Rossini Bezerra Rossi e Fernando Rios de Brito Madureira. Denominação: 

Rossini Rossi Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 13. 

Processo nº 2013/5111. Requerentes: Edson Braz da Silva e outros. Denominação: Edson 

Braz da Silva Advogados Associados. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 14. Processo nº 2009/7483. Requerentes: Claudiney Washington Alves e 
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Ranieri de Souza. Denominação: Claudiney Washington Alves Advogados Associados 

S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 15. Processo nº 

2015/9479. Requerentes: José Raimunto Barbosa Junior e Diogo Alves Sardinha da 

Costa. Denominação: Barbosa & Sardinha Sociedade de Advogados. Assunto: Registro 

de Sociedade de Advogados. 16. Processo nº 2015/9478. Requerentes: Rosangela 

Martins de Souza e David Rosa de Castro Neto. Denominação: Martins Advocacia 

Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 17. Processo nº 

2014/8505. Requerentes: Fernando Vieira Sarmento e Ueider Paulo Mendonça Barboza. 

Denominação: Mendonça & Sarmento Advogados Associados. Assunto: Alteração do 

Registro de Sociedade de Advogados. 18. Processo nº 2010/6378. Requerente: Escobar 

Advogados S/S. Assunto: Averbação à Margem da Sociedade de Advogados. 19. 

Processo nº 2012/914. Requerentes: Pedro Cordeiro da Silva e Uberth Domingos 

Cordeiro. Denominação: Pedro Cordeiro da Silva & Advogados Associados S/S. 

Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 20. Processo nº 2009/599. 

Requerente: Marques Siqueira Advogados Associados. Assunto: Averbação à Margem da 

Sociedade de Advogados. Todos os atos da Presidência e da Vice-Presidência relativos 

às sociedades de advogados foram referendados. 3.3. Processos com julgamento 

iniciado: 3.3.1. Processo nº 2012/8479. Requerente: Gessy James da Silva Melo. 

Requerido: Fernando de Assis – Policial Militar e Soldado Alcântara. Assunto: Pedido de 

providências. Relator: Conselheiro Jerônimo José Batista. Processo com vista ao 

Conselheiro Haroldo José Rosa Machado Neto. Continuação do julgamento adiado a 

pedido do Conselheiro Haroldo José Rosa Machado Neto. 3.3.2. Processo nº 2013/3458. 

Requerente: Marcelo Pinto Siade. Requerido: Juiz Levine Raja Gabaglia Artiaga. 

Assunto: Pedido de providências – nota de desagravo. Relator: Conselheiro Jerônimo 

José Batista. Processo com vista aos Conselheiros Samuel Junio Pereira e Fernando 

Rodrigues da Silva Alves Costa. Continuação do julgamento adiado em virtude da 

ausência justificada do Conselheiro Samul Junio Pereira. 3.3.3. Processo nº 2015/398. 

Recorrente: Licius de Albuquerque Prado. Recorrido: OAB-GO. Assunto: Inscrição no 

Quadro de Advogados. Relator: Conselheiro Alan Ribeiro Silva. Processo com vista ao 

Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto. Continuação do julgamento adiada em virtude 

da ausência justificada do Conselheiro Enil Henrique de Souza Filho. 3.3.4. Processo nº 

2015/8790. Requerente: Rodolfo Carvalho Curado. Assunto: Pedido de criação da 
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Comissão de Economia Solidária. Relator: Conselheiro Flávio Cardoso. Processo com 

vista ao Conselheiro Dyogo Crosara. Dando continuidade ao julgamento dos autos em 

referência, o Conselheiro Dyogo Crosara apresentou voto divergente, no sentido de 

indeferir a criação da Comissão de Economia Solidária e facultando à Comissão de 

Direitos Humanos a criação de uma subcomissão de Economia Solidária. Colocada a 

matéria em discussão, o Conselheiro Tabajara Francisco Póvoa Neto pedi vista dos autos, 

que foi deferida pela Presidência. 3.4. Processos com julgamento adiado: Nenhum. 3.5. 

Julgamento de Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº 2015/8937. Recorrente: 

Anália Guimarães Pajola. Recorrida: CASAG. Assunto: Recurso. Relator: Conselheiro 

Ivan Sérgio Vaz Porto. Julgamento adiado em virtude da ausência justificada do Relator. 

3.5.2. Processo nº 2012/5134. Requerente: Lionir Gonçalves de Sousa. Interessado: 

Presidente da Subseção da OAB-GO de Morrinhos – Neide Maria Montes. Assunto: 

Pedido de providências. Relator: Conselheiro Jefferson de Paula Coutinho. Julgamento 

adiado em virtude da ausência justificada do Relator. 3.5.3. Processo nº 2014/6445. 

Requerente: Comissão de Direitos e Prerrogativas da OAB-GO. Interessada: Kelly 

Rodoval Borges Araújo. Assunto: Pedido de providências – nota de desagravo. Relator: 

Conselheiro Rafael Lara Martins. Processo retirado de pauta a pedido do Relator, para 

baixar os autos em diligência. 3.5.4. Processo nº 2014/8266. Requerente: Federação de 

Idosos do Estado de Goiás. Assunto: Pedido de criação de Comissão de Direitos dos 

Idosos. Relator: Conselheiro Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques. Julgamento 

adiado em virtude da ausência justificada do Relator. 3.5.5. Processo nº 1985/112. 

Requerente: Weder Van-Dik de Almeida Aquino. Requerido: Reginaldo Martins Costa. 

Assunto: Pedido de afastamento do Conselheiro Federal, por Goiás, Reginaldo Martins 

Costa. Relatora: Conselheira Alyne Cristine Lopes. Dando início ao julgamento do pedido 

de afastamento do Cons. Federal Reginaldo Martins Costa formulado por Weder Van-Dik, 

a Conselheira/Relatora procedeu à leitura do relatório e voto, que julgou improcedente o 

pedido formulado pelo requerente. Colocada a matéria em discussão e votação, à 

unanimidade, foi acolhido o voto da Relatora. Leitura de acórdão adiada para a próxima 

sessão prevista para o dia 18/11/2015. 3.5.6. Processo nº 2014/4252. Requerentes: Ronan 

Rezende de Camargo Neto e Leonardo Bezerra Cavalcante. Assunto: Pedido de criação da 

Comissão de Agronegócios. Relator: Conselheiro Thiago Vinicius Vieira Miranda. 

Julgamento adiado em virtude da ausência justificada do Relator. 4. LEITURA, 
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DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES REALIZADAS NOS 

DIAS  07 E 21 DE OUTUBRO DE 2015. Atas aprovadas, à unanimidade, sem 

retificações. 5. EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O 

Conselheiro Antônio Paulo Luzzi informou que, lamentavelmente, ocorreu o 

arrombamento da Subseção da OAB-GO de Cristalina, quando foram roubados diversos 

itens eletrônicos – computadores, roteadores. Destacou, ainda, que sem a substituição dos 

equipamentos que foram roubados, terá que ser interrompido a prestação de serviços aos 

advogados locais e, diante disso, solicitou que a reposição dos itens roubados fosse feita o 

mais rápido possível. À oportunidade, o Conselheiro Antônio Paulo Luzzi solicitou ao Sr. 

Presidente que adote as devidas providências com relação ao duodécimo que não está 

sendo repassado desde o mês de dezembro do ano à Subseção de Cristalina, que está se 

mantendo com “ginástica” ou ainda, com o desembolso do próprio Presidente. O Sr. 

Presidente, considerando o período eleitoral, submeteu ao referendo do Conselho a 

proposta de encaminhar uma solicitação à Comissão Eleitoral requerendo sua autorização 

para fazer reposição dos materiais, por ser uma situação excepcional. Em seguida, o Sr. 

Presidente informou que, por determinação no CFOAB, a OAB-GO teve que fazer um 

pagamento de quase quatrocentos mil reais à CASAG. Ainda, destacou que o CFOAB 

deferiu o pedido da Seccional de parcelar o valor, vez que referido pagamento nunca foi 

feito dentro do próprio exercício. Ponderou, ainda, que em virtude desse excepcional a 

Seccional não conseguiu repassar os duodécimos para as Subseções. 6. 

ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado e discutido, eu, Otávio Alves 

Forte, Secretário-Geral Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será assinada 

por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da Ordem dos 

Advogados do Brasil – Seção de Goiás.  

 

 

Otávio Alves Forte 

Secretário-Geral Adjunto 

 

 

Enil Henrique de Souza Filho 

Presidente 




